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WYJASNIENIE NR 1

Dotyczy: postepowania przetargowegoe o wartosci szacunkowej ponizej kwot okreslonych
w przepisach wydanych na pedstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo
zamdwien publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986), pn.: ,Dostawa odczynnikéw hematologicznych
oraz materialdw kontrolnych wraz 2z dzierzaws analizatora podstawowego i analizatora
pomocniczego dia SP Z0Z MSWIiA w Szczecinie”.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamoéwien publicznych
(Dz. U. z 2018 r., poz. 1986) Samodzielny Publiczny Zakfad Opieki Zdrowotnej MSWIA w Szczecinie informuje,
7e od Wykonawcow wpiynely pytania do SIWZ o nastepujacej tresci (wg kolejnosci wptywu):

Pytanie nr 1: dot. Zatgcznil nr 7 do SIWZ pkt 1
Prosimy Zamawiajgcego o wyraZenie zgody na zaoferowanie analizatora gtdwnego nie starszego niz 2015 r. oraz
analizatora pomocniczego nie starszego niz 2009 r.

Odpowiedz nr 1:
Tak. Nadto, Zamawiajacy informuje, 7e wiasciwe zapisy wczesniej udostepnionej dokumentacji przetargowej zostaja
podtrzymane.

Bytanie nr 2: dot. Zalacznik nr 7 do SIWZ pkt 16

Prosimy Zamawiajacego o wyrazenie zgody na zaoferowanie aparatow z oprogramowaniem w jezyku angielskim
posiadajgcym menu z czyteinymi symbolami graficznymi oraz petng instrukcja obstugi analizatora w jezyku polskim.
Odpowiedz nr 2:

Zamawiajacy nie wymaga, ale dopuszcza powyzsze. Nadto, Zamawiajacy informuje, Ze wiasciwe zapisy wczesniej
udostepnionej dokumentacji przetargowej zostaja podirzymane.

Pytanie nr 3: dot. Zatacznil nr 7 do SIWZ pkt 17

Prosimy Zamawiajacege o wyrazenie zgody by waznes¢ dostarczanych odczynnikdw byta nie krotsza niz 6 miesiecy.
Odpowiedz nr 3:

Tak. Nadto, Zamawiajacy informuje, ze zmodyfikowany zostat zatacznik nr 7 do SIWZ.

Pytanie nr 4: dot. Zatacznik nr 7 do SIWZ

Prosimy Zamawiajgcago ¢ wyrazenie zgody na zaoferowanie krwi kontroinej policzonej w ilosciach uwzgledniajacych
waznosc folki na opakowaniu,

Odpowiedz nr 4:

Zamawiajacy nie wymaga, ale dopuszcza powyzsze. Nadto, Zamawiajgcy informuje, ze wiasciwe zapisy wczesniej
udostepnionej dokumentacji przetargowej zostajg podtrzymane.

Pytanie nr 5: dot. Rozdzial IV — Wzdr umowy §4 ust.1 pkt 2)
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na doprecyzowanie czasu serwisu poprzez dodanie zapisu ,w dni robocze™?

Odpowiedz nr 5:
Zamawiajacy informuje, ze wiasciwe zapisy wczesniej udostepnionej dokumentacji przetargowej zostaja podtrzy-
mane.

Pytanie nr 6: dot. Rozdziai 1V — Wzdr umowy §5 ust.11
Prosimy o dodanie postanowienia w nastepujgcym brzmieniu:
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WV wypadku przekroczenia terminu zaplaty Wykonawca bedzie uprawnionv do naliczania odsetek ustawowych
zgodnie z ustawa o terminach zaptaty w transakcjach handlowych z dnia 8 marca 2013 r. za kazdy dzien opdznienia
w zaptacie.” -

Odpowiedz nr 6:

Zamawiajacy informuje, ze wiasciwe zapisy wczesniej udostepnionej dokumentacji przetargowej zostajg podtrzy-
mane.

Pytanie nr 7: dot. Rozdziat IV — Wzdr umowy §8 ust.1 pkt 1)

Prosimy o modyfikacje ww. postanowienia wzoru umowy w taki sposdb, aby wysokos$¢ kary umownej naliczana
byta od wartosci pozostatej do realizacji umowy, nie zaé od kwoty brutto okreslonej w 85 ust. 5.

W sytuacji gdy umowa dotyczy $wiadczen ciaglych, a dostawa odczynnikéw bedzie w znaczacej mierze realizowana
w_sposob_prawidtowy, odstapienie do umowy moze dotyczy¢ niewielkiej parfii odczvnnikow, w_konsekwencii
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zastrzezenie kary umownej naliczanei od wynagrodzenia brutto umowy na dostawe bedzie miato charakter razaco
zawyzony. W takiej sytuacji nie budzi watpliwosci dysproporcja miedzy poniesiong szkodg a wysokoscig kary
umownej.

OdpowiedZ nr 7;

Zamawiajacy informuje, ze wiasciwe zapisy wczesniej udostepnionej dokumentacji przetargowej zostaja
podtrzymane.

Pytanie nr 8: dot. Rozdzial IV — Wzdr umowy §8 ust.1 pkt 2), 3), 4) oraz §8 ust.4

Uprzejmie prosimy o dookreslenie zapisu:

»za kazdy dzien opdznienia z przyczyn lezacych po stronie Wykonawcy”

Kara powinna petnic¢ funkcje dyscyplinujgca, a nie paralizujgca. W obecnym brzmieniu zepisu Wykonawca nie ma
wplywu na wysokosc kary — nie zalezy to od jego nalezytej starannosci.

Odpowiedz nr 8:

Zamawiajacy informuje, ze wiasciwe zapisy wczesniej udostepnionej dokumentacji przetargowej zostaja
podtrzymane.

Pytanie nr 9: dot. Rozdziat IV — Wzdér umowy §9

Prosimy o dodanie postanowienia w nastepujgcym brzmieniu:

~Nie dokonanie lub opdznienie zaptaty naleznosci za dostarczony towar nie upowaznia Wykonawcy do wstrzymania
dostawy kolejnej partii towaru, chyba ze zwioka w zaptacie przekracza 45 dni.”

W stosunkach zobowigzaniowych wynikajacych z uméw wzajemnych jest reguta, ze kazda ze stron, zobowigzujac
sie do Swiadczenia, czyni to w przekonaniu, iz otrzyma ekwiwalent swego $wiadczenia od kontrahenta, dlatego ez
zgodnie z art. 552 KC gdy kupujgcy dopuszcza sie zwioki z zaptata ceny na dostarczony towar i powstaje
przypuszczenie ze zaplata za towar ktory bedzie dostarczony pdzniej nie nastapi, sprzedawca moze powstrzymac
sie z dostarczeniem pozostatego towaru wyznaczajac dodatkowy termin do zabezpieczenia zaptaty.

Odpowiedz nr 9:

Zamawiajgcy informuje, ze wiasciwe zapisy wczesniej udostepnionej dokumentacji przetargowej zostaja
podtrzymane.

Pytanie nr 10: dot. Rozdziat IV — Wzér umowy 811 ust.2 pkt 1)

Prosimy zatem o uzupetnienie zapisu poprzez dodanie:

W przypadku zmiany przepisow dotyczgcych wysokosci podatku VAT ceny brutic ulegng zmianie stosownie do
tych przepisdw, natomiast ceny netto pozostajg nie zmienione. Zmiana ta nie wymaga dokonywania zmian w tresci
niniejszej umowy w formie aneksu”.

Odpowiedz nr 10:

Zamawiajacy informuje, Zze wilasciwe zapisy wczesniej udostepnionej dokumentacji przetargowe] zostaja
podtrzymane.

Pytanie nr 11: dot. Rozdzial IV — Wzdr umowy

Z uwagi na wejscie w zycie nowych przepisow o ochronie danych oscbowych, celem wtasciwego zabezpieczenia
dokumentacji przez obie Strony, prosimy o dotaczenie do umowy gtdéwnej - umowy powierzenia przetwarzania
danych osobowych.

Dostep do danych osobowych przez Wykonawce moze nastapi¢ w sytuacji serwisowania dzierzawionych urzadzen.
Inzynier serwisu moze mie¢ wowczas potencjalinie dostep do danych pacjenta.

Odpowiedz nr 11:

Zamawiajacy informuje, ze zmodyfikowany zostat Rozdziat IV SIWZ - wzdr umowy, poprzez jego uzupetnienie o
«Wzbr umowy II - dot. powierzenia przetwarzania danych”.
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Pytanie nr 12: dot. Zalgcznik nr 7 do SIWZ pkt. 5

Prosimy o wyrazenie zgody na mozliwos¢ zaoferowania analizatora hematologicznego, w ktdrym maksymalna
objetos¢ probki w trybie podajnikowym dla CBC oraz CBC+DIFF wynosi 80 L.

Uzasadnienie:

Zamawiajacy uwzglednil w opisie przedmiotu zamowienia koniecznos¢ wykonywania oznaczen z bardzo matych
objetosci probek krwi, co jest catkowicie zrozumiate ze wzgledu na wystepujgce probki pediatryczne. Maksymalna
objetos¢ prébki w trybie podajnikowym analizatora, ktory chcemy zaoferowad wynosi 80 JiL, co w praktyce stanowi
mniej niz 2 krople krwi, a najczesciej uzywane systemy pobran krwi od noworodkéw posiadaja antykoagulant
wymagajacy objetosci zaaspirowanej krwi do 200 pL. Dodatkowo, oferowany analizator posiada mozliwosé
wykonania analizy z probki w trybie wstepnego rozcienczenia, w ktdrym wykorzystywane jest wytacznie 20 pl krwi
oraz manualny tryb pracy OV-WB z otwartg probowka (np. krew kapilarna), w ktdrym objetos¢ aspirowanej probki
wynosi 35 ul.

Odpowiedz nr 12:

Nie. Nadto, Zamawiajacy informuje, ze wiasciwe zapisy wczesniej udostepnionej dokumentacji przetargowej zostajg
podtrzymane.

Dodatkowo, Samodzielny Publiczny Zaktad Opieki Zdrowotnej MSWIA w Szczecinie informuje, ze dziatajac w oparciu
o dyspozycje wyartykutowana przez ustawodawce w tresci art. 38 ust 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo
zamowien publicznych, wyznacza nowy nastepujgcy termin sktadania i otwarcia ofert:

- termin skfadania ofert: 12.04.2019 r., godz. 09:30.

- termin otwarcia ofert: 12.04.2019 r., godz. 10:00.
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